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Сію, вію, посіваю...
Є нашо о народ традиція от вати тю. К тя – їжа Бо ів. Колись наші пред и от вали її аж чотири рази на рі .

Ми ж же от ємо тю лише на Різдвяні свята. Хіба може б ти щось трепетніше, ніж бачити те, я найменший син
родині в новом орщи несе тю на по ття. Я а ж то радість, я що в « бельце», зроблене із запашно о сіна, де
стояла тя, вмоститься спати іт. Значить б де в родині поповнення. А я приємно почаст вати своєю тею родичів,
с сідів, оле по роботі, хрещених бать ів.

А знаєте для чо о ставлять Дід ха? Кіль а житніх п чеч ів обв’язаних ольоровими стріч ами або стеблинами,
с ладених до пи вичеп рний сніп, отрий стоїть хаті всі свят и, за вір ванням наших пред ів є по ровителем
род , через ньо о здійснюється д ховний зв’язо між пред ами й нащад ами. Я що родина поважає старших, береже
пам’ять сво о родовод , шан ється між собою, передає спадо д ховні обере и, то д хи пред ів береж ть її від
злих і недобрих сил, а на свята приходять жити в Дід х.

Хіба ви не хочете, щоб ваші близь і прожили з вами всі свят и – лише ці дні Бо від риває небесні ворота і
відп с ає до нас наших рідних, я і знайшли пристанище вже світах інших? Ось та олись і ми повернемось сюди.
Невже ж чи то син, чи то вн не дад ть прит л – не поставлять Дід ха? Ні, та о о не б де ні оли. Ми вірили, віримо
і б демо вірити добр вічн Каз Життя і ожном домі ставили, ставимо і б демо ставити Дід хів, перепоясаних
перевеслом. Бо та і звичаї нашо о народ , бо та вже ведеться з діда-прадіда. А народне прислів’я твердить, що
той, хто звичаїв своїх не знає, той шани в народі не має. Отож, шан ймося! Не лише підіймаючи елих з міцними
напоями…

Вітаємо!

З ювілеєм!
ДЕМБІЦЬКУ Наталію Оле сандрівн – олов первинної

профспіл ової ор анізації Львівсь о о обласно о лі арсь о-

фіз льт рно о диспансер

ЗДИБЕЛЬ Лесю Василівн – с арбни а первинної

профспіл ової ор анізації КЗ ЛОР Б дино дитини№ 2

КОПИЛЮКА І оря Йосиповича – олов первинної

профспіл ової ор анізації Львівсь ої обласної інфе ційної

лінічної лі арні

САРАХМАН Ярослав Ярославівн – с арбни а

П стомитівсь ої районної ор анізації профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни

З днем народження!
КОЗЛОВУ Ларис Гри орівн – олов Кірово радсь ої

обласної ор анізації профспіл и працівни ів охорони

здоров”я У раїни

САДОМУ Валентин Станіславівн – олов Хмельниць-

ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів охорони

здоров’я У раїни

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де

надійною підтрим а оле , частіше посміхається доля,

на д ші б де світло й радісно.

Вітаємо з на ородою!
Напри інці ро олова ЛОДА Оле Синют а вр чив державні на ороди ромадсь им

діячам, працівни ам ал зей охорони здоров’я, льт ри, архіте т ри та сільсь о о
осподарства.
Відповідно до У аз за значний особистий внесо державне б дівництво, соціально-

е ономічний, на ово-технічний, льт рно-освітній розвито У раїнсь ої держави, а тивн
ромадсь о-політичн діяльність, ва омі тр дові дося нення та ба аторічн с млінн працю
на ороджено чимало діячів Львівщини. Серед них є і наш оле а – меди :

Орденом ”За засл и» ІІІ ст пеня” на ороджено завід вача відділення с.Н.Милятин
обласно о ом нально о за лад Львівсь ої обласної ради “Львівсь ий обласний лінічний
нар оло ічний диспансер” Юрія Карваць о о

Вітаємо з ювілеєм!
У р дні виповнилося 60 ро ів з дня народження лі аря-методиста Львівсь о о

обласно о медично о інформаційно-аналітично о центр

Коваля Володимира Ми олайовича.
Коле тив від щиро о серця вітає ювіляра. Бажаємо міцно о здоров’я, небесної бла одаті,

мир , радості, спіхів роботі та дов их ро ів життя.

Є ювілеї і свята різні,
Та одна з най ращих дат,
Коли вітають др зі й рідні,
І Вам минає 60!
Бо 60 – це сила й м дрість,
Та й досвід, аж ть, не малий,

Пова а вдома, серед др зів,
Любов і шана від дітей!
Прийміть від нас вітання щирі,
Хай обминає Вас ж рба,
Хай ожен день несе віднині
Для Вас міх щастя і добра!

Традиції – це те, що вирізняє нас серед сіх інших раїн і робить
неповторними. Ви однозначно ч ли про арнавали в Ріо-де-Жанейро
чи Венеції, День свято о Патрі а в Ірландії. Та і традиції роблять ці
раїни ні альними. Те саме з нашими святами – чи то Різдво, Вели -
день, Івана К пала. Але чи знаємо ми свої власні традиції? Та , всі
приблизно являють собі, я свят ється Різдво в У раїні – Свята вечеря,
оляд и, застілля, державні вихідні. Але ожном ре іоні раїни є свої
особливості свят вання, я і с лалися історично. Ми про них можемо
навіть не підозрювати, але ці ці авин и, місцеві звичаї роблять той чи
інший рай особливим.

Різдво на Волині
На Волині по сьо одні збере лася давня назва Коляда, я ою часто називають

саме переддень Різдва, хоча поб т є і більш с часна назва Святвечір. Коляда
починалася з першою зір ою, оли вся родина сідала за стіл вечеряти, причом
перший це повинен б в зробити осподар, а за ним вже решта сім’ї. Розпочинали
вечерю зазвичай з ті. Часто з стрічається звичай під идання першої лож и ті
до стелі, особливо тих сім’ях, я і мали бджіл – щоб більше мед давали. К льт
пред ів по-своєм збері ся на Волині. Перед тим я сідати до свят ово о стол ,
осподар д є на стілець, щоб зд ти д ші померлих, я і мо ли вже сісти за ньо о.
Я що в сім’ї протя ом ро хтось помирав, то йом ставлять о рем таріл на
столі. Після вечері стіл не прибирають, а тю лад ть на по ття – місце біля і они
в домі. Це для то о, щоб д ші пред ів мо ли прийти і повечеряти, оли осподарі
спатим ть. Старі жителі вірять, що я що цьо о не зробити, то вночі їм снитим ться
по ійни и. На Святий вечір оляд и не співають і в ості не йд ть. Але споряджають
дітей, щоб ті понесли вечерю хрещеним бать ам. Всі народні ляння відб ваються
в день Різдва. Молодь ходить оляд вати, влаштов є вертепи, а старші остюють
близь их. Коляд ють та ож 8 січня, але не пізніше. Та і от раїнсь і різдвяні традиції!

Колоритне Різдво на За арпатті
У найзахіднішій області У раїни звичаї свят вання Різдва доволі різноманітні.

Т т переплелися ірсь і традиції бой ів, лем ів та ц лів, орсь і мотиви. Але в
цілом свят ванні відб вається в той же спосіб, що і на решті території раїни. На
За арпатті збере лася давня назва Короч н, я а означає переддень Різдва і дійшла
до нас ще з язичниць их часів. Можливо, це завдя и том , що ця ж назва поб т є в
с сідній У орщині. Свят овий алач на За арпатті теж називають арач ном, або
ороч ном. Йо о випі ають на три найбільші зимові свята і тримають на свят овом
столі. Вечеряти сідають з першою зір ою. Головною стравою на За арпатті не
обов’яз ово є тя. Її варять в основном в ірсь их районах, а от на низині звичною
є страва бобаль и. Господині роблять тісто, я е потім ль ами запі ають і
проварюють на парі, посипають ма ом чи оріш ами. З них в ба атьох селах і

починається Свята вечеря. Що ці аво, цей звичай поширений та ож на Лем івщині.
Пам’ять про пред ів на За арпатті виражається по-своєм . Часто на підві оння
ставлять бо ал вина, при ритий с иб ою хліба. Та им чином сім’я запрош є померлих
на Святий вечір. Коляд вати в перший день Різдва ходять тіль и хлопці, дівчата
повинні допома ати дома. Др о о дня вже й вони це мож ть робити. Вертепи, я і на
За арпатті називають бетле емами, ходять третьо о дня. Для хлопців існ ють навіть
о ремі оляд и, я і вони співають неодр женим дівчатам, особливо тим, я і
подобаються найбільше.

Свят вання Різдва на Поліссі
Звичаї Полісся ви лядають незвичайними для нас. Т т не має обов’яз ово о

припис шодо 12 страв. Гот вали хто с іль и мі . Страви значно відрізнялися.
Традиційна тя раніше б ла ячмінною, і тіль и ба аті жителі мо ли дозволити собі
пшеничн тю з медом. Привертає ва і різноманітність страв. Гот вали олий
борщ, основою для я о о сл жили білі риби, розведені ап стяною за вас ою. На
столі обов’яз ово повинні б ти варени и з артоплею, пшеницею, васолею.
Уні альною стравою на Поліссі є б рда – її от ють із розтерто о та потім дещо
обсмажено о онопляно о насіння, потім т ди додають чорницю і р ші-дич и.
Вза алі р ша віді равала важлив роль в полісь ом Різдві. Вона вважалася символом
садовини, її потрібно б ло особливо до лядати. Господар напередодні Святвечора
брав сніп соломи і давав йо о дітям, а ті повинні б ли нею обв’язати р ші в сад .
Соломою, я і всюди по раїні, стелили під столом. Містичним звичаєм, я ий збері ся
по сьо одні, залишається обряд з часни ом – йо о ставлять на раях стол , щоб не
п с ав злих д хів до сім’ї і обері ав протя ом ро . Не заб вали поліщ и і про
пред ів. На столах залишали тю з лож ами в ній, при ривали б хан ою хліба і
ля али спати. Вважалося, що в цей час померлі родичі повинні при оститися стравою.

Різдвяні свят вання на Б овині
За алом б овинсь і традиції Різдва на ад ють ті, що поширені по всій У раїні.

Але, звичайно, є свої особливості. Т т сідають вечеряти рано, щоб діти вночі не
боялися оляд вати, бо т т заведена оляда після Святвечора. Та им чином,
оляд вання триває 3 дні – з 6 по 8 січня. Починається вечеря з під идання першої
лож и ті до стелі. При цьом осподар про оворює те, що особливо потрібно в
осподарстві, – просить хорошо о врожаю чи ба ато мед . На сході області повівся
звичай перевертати таріл першої страви, я з’їли. Це робиться для то о, щоб
воч и добре несли яйця і висидж вали нових рчат. Я і всюди в У раїні, не заб вали
б овинці і про своїх померлих пред ів. Не можна б ло прибирати зі стол . Часто
ставлять тю на підві оння, щоб по ійни ам б ло простіше нею полас вати. Не
позбавлені обряди і місти и – оли свят ов свіч зад вали, слід вали, ди
пошириться дим. Я що в ор – то рі б де щедрим, а я що в бі дверей, то варто
че ати поповнення або остей в новом році.

Традиції святкування Різдва в Україні


